美國民間機構積極督促各州政府於學校提供免費生理用品 進一步促進兩性平權

駐美國代表處教育組

根據 The Alliance for Period Supplies (經期用品聯盟)統計,目前美國女學生有 1/4 處於「生理期貧困 (Period Poverty)」,較 2019 年的 1/5 大幅增加,也就是說 25%的女學生因經濟問題無法購置生理用品而被迫缺課。為了積極爭取女學生就學權益,進一步促進兩性平權,美國民間團體組成聯盟,督促各州政府立法提供學生免費的生理用品,或立法允許學校可以募款籌措購買生理用品資金;此外,亦敦促各州將生理用品免稅,在民間機構群體努力之下,目前尚有 27 州生理用品課稅。

依該聯盟統計,截至 2022 年 10 月 12 日,全美 50 州僅有 17 個州及華盛頓特區立法要求學校提供免費生理用品,如下: California, Colorado, Connecticut, Delaware, Illinois, Hawaii, Maine, Maryland, New Hampshire, New York, Nevada, Oregon, Rhode Island, Tennessee, Utah, Virginia, and Washington, District of Columbia。各州立法細節差異很大,有些州立法並提供資金給學校以免費提供生理用品,如 Alabama、California、Colorado、 Connecticut、 Georgia、Hawaii、Maryland、Missouri、North Carolina。至於 Delaware、District of Columbia、Illinois、Maine、New Hampshire、New York Nevada、Oregon、Rhode Island、Tennessee、Utah、Virginia等州,雖立法要求學校免費提供生理用品,卻沒有提供額外資金。至於提供生理用品年齡層也相當不一致,多數州要求在中學和高中洗手間提供生理用品,而某些州則包括小學、甚有立法要求在公立學院和大學的洗手間免費提供生理用品,提供方式大多為在廁所設置自動供應機(dispenser)。

該聯盟每年辦理各式活動,喚起民眾對經期貧困的注意,例如2023年5月22日至28日為「經期貧困意識問Period Poverty Awareness Week」;每年舉辦年會,邀集公民營組織討論如何有效降低經期貧困問題,目標使每一個女學生安心上學,降低生理期貧困情形,進一步促進性別平等。

參考資料:

- 1. 聯盟網站 https://allianceforperiodsupplies.org/period-products-in-schools/
- 2. 目前仍有 27 州生理用品課稅。參考網站:

https://genderpolicyreport.umn.edu/period-poverty-in-the-united-states-what-the-law-should-do/

撰稿人/譯稿人:曾秘書素貞

資料來源:https://allianceforperiodsupplies.org/period-products-in-schools/

